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会長挨拶：岡田 健会長 

皆さん こんにちは 

高倉健、菅原文太と昭和を代表す

るスターが相次いで亡くなりまし

た。昭和１９年生まれの私達には

憧れの方々でした。又、我が北ク

ラブでも山上さん、樋口さんと相

次いで亡くなられました。山上さんには亡くなら

れる２ヶ月程前にお宅に伺ってお会いしました。

玄関にかろうじて立って居られましたが、色々話

をする事ができて良かったと思って居ます。  

樋口さんとは公私とも大変お世話になっていま

す。独立歩行ができなくなる直前まで色々お話さ

せて頂ました。前々から樋口金占という名前と樋

口兼光と言う武将が重なるんですという話をし

ていました。この人は木曾義仲の筆頭家老という

立場の人です。今井の四郎兼平、巴御前は兄弟で

す。彼等は義仲の乳母子（めのとご）なのです。

平家追討に大手柄を立てた人達ですが義経との

戦に敗れて捕まり首を打たれましたが非常に人

望のある人で敵の中にも助命嘆願がでた程であ

ったという歴史が残って居ります。 

この話をお通夜の前日、ガバナーからの感謝状と

記念品を届けた時に奥様に話しましたら良い話

を聞かせて貰ったと喜んで頂きました。 

その後、高校３年間、同級で特別な友人を 11 月

25 日に亡くしました。なぜ、なんであいつがと

いう気持ちでした。27 日に千葉県の幕張へ悔や

みに行って来ました。 

奥さんの話では生きる事に非常に執着していた

と言っておられ残念な思いはありましたが、私の

気持ちは穏やかでなんでこんなに平静でいられ

るのか。「俺もすぐ行くからな」と言っていまし

た。お棺に花を入れるときも足の方へ沢山入れ、 

本日の行事：「年次総会」 

 

◆本日の出席：６６名中３４名    

◆先々週の出席率：６６名中５３名 80.30％ 

         （前年同期 74.29％） 

 

◆先週のメークアップ（敬称略） 

 １１月２７日三条東ＲＣ 田口実仁佳 

           石黒隆夫、山崎 勲 

           山中 正、渡辺 徹 

           大野新吉、石川勝行 
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次に生まれて来る時はもう少し足を長くして生まれてこいよと声をかけました。 

以上で挨拶は終わります。ありがとうございました。 

 

幹事報告：外山裕一幹事 

・佐々木ガバナーより ロータリーデー活動報告送付について（受付に置いてあります） 

           ２０１５年国際ロータリーサンパウロ大会参加のお願い 

             期日 ２０１５年６月４日～１２日 

                開会本会議 6月 6日(土) 

           早期申し込みは登録料が割引になります。 

詳細パンフレットは受付にあります。 

・三条市ＰＴＡ連合会より ふるさと絵画コンクール協力のお礼 

 

理事会報告：第６回 平成２６年１２月２日 11：30～12：30 於：三条ロイヤルホテル 

出席者：岡田 健、外山裕一、外山晴一、今井克義、石川勝行、金子太一郎、斎藤 正、落合益夫 

    星野義男、渕岡 茂、岡田大介、渋谷義徳 （出席数１２/１４（内委任状１） 

オブザーバー：山中 正 

協議事項１．指名委員会報告（２０１５－１６年会長エレクト推薦）  承認 

      金子太一郎会員を推薦 

    ２．次年度役員理事推薦の件     承認 

    ３．３０周年事業組織の件      承認 

    ４．クリスマスパーティー企画案の件 承認 

      12 月 16 日(火)18：30～ 餞心亭 おゝ乃 会費は徴収しない 

    ５．社会奉仕事業「中西哲生講演会」決算報告  承認 

    ６．骨髄バンク、臓器移植推進財団賛助会員及び寄付協力依頼の件 継続審議 

    ７．報告事項  承認 

    ８．新潟日報年賀広告依頼の件    承認 

      掲載する（市内他ＲＣとあわせる） 

 

委員会報告：親睦活動  

クリスマスパーティーを 12 月 16 日(火)18：30～餞心亭 おゝ乃さんで開催します。 

親睦活動委員で楽しいゲームを企画しています。ご家族皆さんの出席をお待ちしています。 

 

＊＊＊＊＊ロータリー財団ボックス２日現在累計２４１,０００円＊＊＊＊ 

落合 益夫君 ロータリー財団に協力 

米山 忠俊君 樋口金占会員のご逝去にお悔やみ申し上げます。ご冥福を心よりお祈りします。 

 

＊＊＊＊＊米山奨学ボックス２日現在累計２７４,０００円＊＊＊＊＊ 

大野 新吉君 前米山奨学委員長の時から４番テーブル。その後年度が替わっても引く「おみくじ」

はやっぱり４番。岡田年度になって２１回中他のテーブルに着いたのは 3～4回程度、

あとは全て４番テーブル。因縁ですかね？ 

樋口  勤君 今年も残す事、僅かとなりました。無事１年を過ごす事ができそうです。感謝の気

持ちで１口・・・ 

石川 一昭君 儲かって仕方が無いのでと言いたい所ですが・・・・米山奨学会に協力します。 

田中耕太郎君 ＢＯＸに 

早川 瀧雄君 急に寒くなりました。風邪など引かぬように。米山ＢＯＸに協力です。 



3 
                                    三条北ロータリークラブ週報 

福岡 信行君 新記録！ ３週連続４番テーブル 協力します。 

吉田 文彦君 休んでばかりで申し訳ありません。委員の皆さんに迷惑ばかりおかけして居ます。

お詫びと言っては何ですが２口。 

 

＊＊＊＊＊ニコニコボックス２日現在累計４９５,０００円＊＊＊＊＊ 

吉田 文彦君 寒くなって来ました。新潟が誇る、冬の味覚ル・レクチェの季節が来ました。今年

のル・レクチェも最高です。ご賞味下さい。 

石川 友意君 今日は９３歳の母の誕生日です。 

石丸  進君 石川さんに協力 

笹原 壯玄君 ＢＯＸに協力 

田中耕太郎君   〃 

岡田 大介君   〃 

石川 一昭君 またまた、昭和の臭いの男が一人亡くなりました菅原文太!!トラック野郎は今でも

記憶に残っています。残念です!! 

 

本日の行事：年次総会 平成２６年１２月２日（火）13：00～13：30 

進行 外山 裕一幹事 

   本日の出席数は３４名です。本クラブの定足数に達しておりますので本総会は成立いたしま

す。慣例により議長は岡田 健会長にお願いします。 

議長 岡田 健会長 

   第１号議案 次年度会長エレクト選任の件     承認  

         10/14 指名委員会を開催 金子太一郎会員を２０１６－１７年度会長に推薦、先

ほどの役員理事会において承認されました。 

   第２号議案 次年度役員理事選任の件       承認         

第３号議案 ３０周年実行委員会組織の件     承認 

 

２０１５－１６年度会長エレクト金子太一郎会員（２０１６－１７年度会長） 

先般、岡田会長からお声をかけて頂きました。この会に入って８年目ですが、い

ずれは順番で会長をしなければいけないという覚悟はありましたが、まさかこん

なに早く声がかかるとは夢にも思っていませんでした。先輩方いらっしゃるから

まだ早いですとお話しましたら「外山会長が３０周年をやった後だから何もしな

くていいから楽だよ。どうせやるなら早いほうがいいよ」と言われ、そう言われ

ればそうかなと思い、苦しいことは早くすませば、後はロータリーライフをゆっ

くり楽しめるかなと思い、お受け致しました。 

これから１年かけて方向性を考え、その後に組織作りをしたいと思います。 

その節は皆さんご協力宜しくお願い致します。 

外山晴一 会長エレクト 

ここに立つといよいよ来たのかなという気が致します。皆さんご協力を宜しくお

願い致します。 

先ほど理事会で承認して頂きました、私年度の理事役員の皆さんどうぞ宜しくお

願いします。 

来年度は３０周年という年度です。実行委員長の山中さんは理事には入っていま

せんが、色々お世話になりますのでよろしくお願いします。 
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２０１５～２０１６年度 三条北ロータリークラブ役員・理事（敬称略） 

 役 員 （７名）          理 事 （９名） 

 会    長  外山 晴一     ｸﾗﾌﾞ奉仕Ａ委員長 落合 益夫 

会長エレクト  金子太一郎      ｸﾗﾌﾞ奉仕Ｂ委員長 斎藤  正  

 副  会  長  丸山  勝     ﾛｰﾀﾘｰ情報委員長  早川 瀧雄 

 幹    事  渋谷 義徳     親睦活動委員長  武田 恒夫 

 会    計  石川 勝行     プログラム委員長 今井 克義 

 Ｓ  Ａ  Ａ  石川 一昭     国際奉仕委員長  石丸  進 

直 前 会 長 岡田  健     社会奉仕委員長  羽賀 一真 

                    職業奉仕委員長  岡田 大介 

                       副幹事      佐藤 秀一 

 

山中 正３０周年実行委員長 

三条北ロータリークラブ創立 30 周年感謝の集い・・・・おもてなしの心で・・・・ 

三条北 RC・30 周年組織 (敬称略) 

★実行委員会 

◎実行委員長  山中正 

○実行副委員長 記念事業 A担当           石黒隆夫 

○実行副委員長 記念事業 B担当             羽賀一真(当該年度社会奉仕委員長)  

○実行副委員長 式典・進行・登録・PR担当     金子太一郎 

○実行副委員長 記念誌・プログラム・担当         福岡信行 

○実行副委員長 懇親会・おもてなし担当          本田芳久 

★顧問団 

○外山晴一 30 代会長 ○渋谷義徳 30 代幹事 ○石川一昭 30代 SAA 

○岡田健 29 代会長 ○外山裕一 29 代幹事 

○中條耕二 PG ○斉藤正 P地区幹事 ○米山忠俊 PAG 

○大野新吉、元地区大会懇親会担当   ○歴代会長及びチャーターメンバー  随時お願いします。 

★外部委員 

○㈲GNN 内山和彦社長  ⇒総合企画・プロデュース＆ディレクター 

○記念誌発注業者 ( ?????印刷) の担当者⇒記念誌作成 

【これまでの協議】 

※第 1回アドバイザー会議⇒H26 / 4 / 1  開催済 

※第 1回理事会承認⇒H26 / 8 /5 開催の理事会に於いて下記の件を承認済 

【決定事項】 

●開催日        2016 年 (平成 28 年) 4 月 16 日(土) (外山晴一会長年度後期) 

●開催場所       VIP ジオ・ワールド(グランドホール) 

●参加予定人数     300～350 人 


